

CUBAL 西北赛区战罢

我省5支球队晋级全国赛

本报讯(记者 杨尔欣)4月27日,第26届CUBAL(中国大学生篮球联赛)西北赛区战罢。我省共有4支男篮和1支女篮,晋级下一阶段全国赛。

在26届CUBAL联赛历程中,西北赛区总计诞生过23个男篮冠军。其中,太原理工大学男篮独得17次冠军,可谓西北赛区的“王中之王”。而山西大学男篮也曾3次获得西北赛区冠军。

本届西北赛区开赛后,太原理工大学和山西大学男篮一路高奏凯歌,堪称夺冠大热门。然而在半决赛中,先是山西大学男篮以65比74爆冷不敌河南大学队,随后太原理工大学男篮在一场强强对决中,以62比71告负。

这对“难兄难弟”,最终在三四名决赛中相遇。太原理工大学男篮技高一筹,以83比71击败山西大学队,获得季军。这也是CUBAL联赛设置西北赛区以来,山西球队第一次无缘决赛。

男篮五六名排位战,也是一场“山西德比战”,山西财经大学队以77比61击败中北大学队。而在冠军争夺战中,西安交通大学队以83比60击败河南大学队,夺得冠军。

在4月26日结束的女篮比赛中,山西财经大学女篮斩获亚军,山西师范大学队与山西大学队分获第九名和第十名。

根据CUBAL联赛规定,西北赛区前六名球队,均可直接晋级下一阶段全国赛。山西大学、太原理工大学、中北大学男篮及山西财经大学男女篮分列赛区前六名,挺进全国赛。

趣味运动会 职工乐开怀



本报讯(记者 杨沫文/摄)在五一国际劳动节来临之际,为进一步丰富职工文体活动,4月26日,市保安服务有限公司举办“聚力同行、共赢未来”第二届职工趣味运动会,共计19支代表队300余人参加比赛。

本次运动会集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体,比赛项目形式多样,

突出趣味娱乐与团队协作。19支代表队在9个项目上展开激烈争夺。参赛队员斗志昂扬,信心十足,现场呐喊声、加油声、喝彩声此起彼伏,气氛热烈。大家充分发扬“文明、快乐、协作、健康”的精神,恪守“公平、公正”的竞争原则,以饱满的热情积极投入到各项比赛中。

经过3个多小时的激烈角逐,最终,押运公司代表队通过超强的整体实力勇夺团体一等奖;小店分公司、人防三公司代表队荣获团体二等奖;经济分公司、万柏林分公司、保城物业公司荣获团体三等奖。押运公司、公司机关、高新分公司、人防一公司代表队分别荣获“创意入场式”奖。

亲子马拉松 为爱齐奔跑

本报讯(见习记者 赵静茹通讯员 李惠 文/摄)4月27日上午,由太原市青少年宫主办的亲子马拉松活动在苗艺幼儿园拉开帷幕,学生及家长近600人参与。

现场气氛在欢乐的动感舞中点燃,9时30分,亲子马拉松Mini赛正式开始。比赛共分为大班组、中班组和小托班组三组。每组依次出发,大朋友和小朋友手牵手,一起奔跑在迎泽公园的步行道上。

比赛中,小朋友和家长们们都展现出了极高的热情和毅力,他们互相鼓励,共同前进,成为了公园中一道亮丽的风景线。

家长们纷纷表示,虽然很累,但运动带来的快乐是无与伦比的,这样的活动让他们的身心得到放松,亲子关系也得以密切。

作为省城青少年儿童校外教育活动阵地,太原市青少年宫将举办更多丰富多彩的活动,成为孩子们学习成才的摇篮、茁壮成长的乐园。



男子冰球队世锦赛

中国队首战告捷

据新华社维尔纽斯4月27日电 27日在立陶宛首都举行的2024年世界男子冰球锦标赛甲级B组比赛中,中国队以3:0战胜荷兰队,取得“开门红”。

当天比赛中,中国队前锋侯宇阳接陈梓蒙传球,先拔头筹。此后中国队队员不骄不躁,乘胜追击,郑明举、张泽森又接连破门。

年仅18岁的门将陈世枫凭借一场“零封”收获本队最佳球员,这是他首次为中国队出战成年组世锦赛,表现突出。

女子曲棍球邀请赛

中国队胜日本队

据新华社澳大利亚珀斯4月27日电 27日在澳大利亚珀斯进行的一场国际曲棍球联合会认证的邀请赛中,中国女子曲棍球队以4:1战胜日本队。

本场比赛,中国队共获得9次短角球和1次点球,谷丙凤和

陈阳分别有两球入账。

中国队澳大利亚籍主教练安南表示,这场赢下日本队的比赛不仅有谷丙凤等能力突出、能够适应不同场上位置的老将表现出色,也有刘晨诚、范云霞、谭金僮等小将崭露头角。

中超联赛第八轮

“上海德比”言和

据新华社上海4月27日电 27日,中超联赛第八轮迎来“上海德比”,上海海港队坐镇主场和上海申花队展开对攻大战,最终1:1握手言和。

“上海双雄”是本赛季前七轮仅有的两支不败球队,申花队更是以6胜1平暂列榜首。

上半场,双方都打出了各自的特点,海港队以控球为主,申花队则踢得更为简单实用。

双方都有多次不错的射门机会,但不是被封堵,就是稍稍偏出。下半场第59分钟,海港队外援古斯塔沃在角球进攻中抢射得手,主队1:0领先。申花队在第90分钟扳平比分,由特谢拉在禁区内推射入网。

补时阶段,申花队险些完成“绝杀”,最终双方打平。

全国举重锦标赛

诞生一批新纪录

据新华社福州4月27日电 2024年全国举重锦标赛暨第十五届全国运动会举重比赛资格赛近日在福建省青少年体育学校收官。比赛中诞生了一批新的纪录,尤其是多位小将一展身手,屡次创、超全国、世界青年纪录。

女子45公斤级比赛中,19岁的广西选手赵金兰连续举出好成绩,最终以抓举88公斤、总成绩194公斤刷新了抓举和总成绩全国青年纪录及全国纪录。

男子方面,山西队向绪亮、安徽队过欣贝、河南队熊跃军、煤矿体协队宋忠坤均有刷新全国青年纪录的亮眼表现。吉林队周鑫在109公斤以上级比赛中以195公斤的抓举成绩打破全国纪录。

男子方面,山西队向绪亮、安徽队过欣贝、河南队熊跃军、煤矿体协队宋忠坤均有刷新全国青年纪录的亮眼表现。吉林队周鑫在109公斤以上级比赛中以195公斤的抓举成绩打破全国纪录。